
ИНДИВИДУАЛЬНОЕ ДОМАШНЕЕ ЗАДАНИЕ №2 

 

Элементы векторной алгебры и аналитической геометрии 

 

Задание №1 

В трехмерном пространстве даны точки DCBA ,,, . Координаты точек 

указаны для каждого варианта. 

1) Докажите, что точки лежат в одной плоскости. Напишите уравнение этой 

плоскости. 

2) Докажите, что ABCD  – прямоугольная трапеция. Найдите длину ее высоты. 

3) Найдите величину угла, образованного прямыми AB  и CD . 

4) Напишите каноническое и параметрические уравнения прямой AC . 

5) Вычислите площадь треугольника ACD . 

 

1. ( )1;1;4−A , ( )1;3;0 −B , ( )3;1;4C , ( )2;3;2−D ; 

2. ( )1;1;3−A , ( )1;1;0 −B , ( )3;11;8C , ( )2;7;1D ; 

3. ( )5;0;1A , ( )1;1;2 −B , ( )3;1;8 −−−C , ( )6;1;6D ; 

4. ( )1;3;3−A , ( )2;1;1B , ( )8;4;1C , ( )1;2;3 −−D ; 

5. ( )4;5;0 −A , ( )9;0;5B , ( )6;3;5C , ( )8;7;0 −D ; 

6. ( )1;2;2 −A , ( )3;2;7B , ( )2;5;5C , ( )2;7;4 −−D ; 

7. ( )5;9;4 −−A , ( )2;6;9 −−B , ( )0;3;6 −C , ( )1;0;5−D ; 

8. ( )1;8;3 −A , ( )3;5;8 −B , ( )1;2;7 −C , ( )5;1;0 −D ; 

9. ( )8;6;4 −−A , ( )7;3;9 −−B , ( )3;1;7 −−C , ( )8;2;4−D ; 

10. ( )4;8;1 −−−A , ( )3;5;4 −−B , ( )2;2;2 −−C , ( )1;1;7 −−D ; 

11. ( )6;6;2 −−−A , ( )2;4;3 −−B , ( )3;2;3 −−C , ( )9;0;2 −−D ; 

12. ( )4;7;0 −A , ( )8;5;5 −B , ( )4;2;7 −C , ( )8;2;6 −D ; 

13. ( )9;3;2 −−A , ( )6;1;7 −−B , ( )4;1;5 −C , ( )3;3;4 −−D ; 

14. ( )3;0;2 −−A , ( )0;2;3B , ( )2;5;3 −C , ( )9;9;2 −−D ; 

15. ( )5;1;0 −−A , ( )3;1;5 −B , ( )0;3;3C , ( )4;5;6−D ; 

16. ( )1;7;4 −A , ( )3;5;9 −B , ( )1;3;9 −C , ( )5;1;4 −−D ; 

17. ( )6;8;2 −A , ( )8;6;7 −B , ( )5;3;7 −C , ( )9;7;2 −D ; 

18. ( )9;8;0 −−A , ( )8;6;5 −−B , ( )2;4;3 −−C , ( )9;2;6 −−D ; 

19. ( )1;0;4 −A , ( )0;2;9B , ( )4;5;7C , ( )7;6;0D ; 

20. ( )1;6;2 −−A , ( )0;4;7 −B , ( )1;2;6 −C , ( )2;0;1−D ; 

21. ( )0;2;1 −A , ( )1;0;6B , ( )0;3;5C , ( )3;7;2 −−D ; 

22. ( )8;9;2 −−A , ( )9;7;3 −B , ( )5;5;3 −C , ( )8;1;2 −−−D ; 

23. ( )5;7;4 −−A , ( )1;6;9 −−B , ( )2;3;6 −C , ( )7;5;8−D ; 

24. ( )1;1;1 −−−A , ( )3;0;4B , ( )1;3;5C , ( )7;8;2 −D ; 

25. ( )5;7;6 −−A , ( )9;6;1 −−B , ( )6;4;1 −C , ( )1;3;2 −−−D ; 

26. ( )5;1;8 −−A , ( )9;0;3−B , ( )5;1;0C , ( )7;2;1 −D ; 



27. ( )7;6;3 −−A , ( )4;5;8 −−B , ( )0;2;5 −C , ( )5;3;6−D ; 

28. ( )2;8;4 −A , ( )5;7;9 −B , ( )6;5;8 −C , ( )4;4;2 −D ; 

29. ( )2;8;6 −−−A , ( )1;7;1 −−B , ( )0;4;1 −−C , ( )4;2;6 −−−D ; 

30. ( )5;1;2 −−−A , ( )3;0;3 −B , ( )1;2;1C , ( )7;5;8−D . 

 

Задание №2 

Найдите координаты и длину указанного вектора. 

1. kjikji −+ 32 ; 

2. jikijk +− 24 ; 

3. ijikkj ++ 32 ; 

4. kijkij +−− 223 ; 

5. ikkjij −− 5 ; 

6. jkjiik +−− 32 ; 

7. jiikkj ++ 34 ; 

8. jkijki −− 25 ; 

9. jikjik +− 243 ; 

10. ijkjki −+ 2 ; 

11. jkkiij −+− 245 ; 

12. ikjikj −+− 324 ; 

13. ijjkik +− 42 ; 

14. jikijk ++− 33 ; 

15. ikjkij −+ 34 ; 

16. ikijik +− 25 ; 

17. kijikj −+ 24 ; 

18. ijjkki −+ 55 ; 

19. ikijjk −+ 332 ; 

20. kikjji −− 54 ; 

21. kjijki ++ 22 ; 

22. jiikkj ++− 252 ; 

23. ijkjik −+ 523 ; 

24. jikikj +− 24 ; 

25. kijijk +− 35 ; 

26. jkikij −+− 4 ; 

27. jkijik +− 352 ; 

28. jiikkj −+− 322 ; 

29. jiikkj +− 44 ; 

30. kjikji −+ 53 . 

 

Задание №3 

Найдите численное значение выражения ( )2ba + , если известен угол 

между векторами a  и b  и их длины. 

1. 1=a , 2=b , ( ) 45, = ba ; 

2. 2=a , 3=b , ( ) 60, = ba ; 

3. 5=a , 1=b , ( ) 30, = ba ; 

4. 4=a , 2=b , ( ) 135, = ba ; 

5. 3=a , 4=b , ( ) 120, = ba ; 

6. 2=a , 5=b , ( ) 150, = ba ; 

7. 6=a , 3=b , ( ) 30, = ba ; 

8. 5=a , 4=b , ( ) 45, = ba ; 

9. 3=a , 7=b , ( ) 135, = ba ; 

10. 1=a , 6=b , ( ) 120, = ba ; 

11. 2=a , 4=b , ( ) 60, = ba ; 

12. 7=a , 2=b , ( ) 150, = ba ; 



13. 4=a , 3=b , ( ) 45, = ba ; 

14. 3=a , 5=b , ( ) 120, = ba ; 

15. 6=a , 4=b , ( ) 60, = ba ; 

16. 1=a , 7=b , ( ) 30, = ba ; 

17. 2=a , 8=b , ( ) 135, = ba ; 

18. 4=a , 1=b , ( ) 150, = ba ; 

19. 7=a , 4=b , ( ) 60, = ba ; 

20. 3=a , 6=b , ( ) 45, = ba ; 

21. 5=a , 7=b , ( ) 150, = ba ; 

22. 1=a , 3=b , ( ) 135, = ba ; 

23. 6=a , 2=b , ( ) 30, = ba ; 

24. 8=a , 1=b , ( ) 120, = ba ; 

25. 7=a , 6=b , ( ) 45, = ba ; 

26. 3=a , 2=b , ( ) 150, = ba ; 

27. 4=a , 5=b , ( ) 60, = ba ; 

28. 5=a , 6=b , ( ) 30, = ba ; 

29. 4=a , 3=b , ( ) 135, = ba ; 

30. 3=a , 8=b , ( ) 120, = ba . 

 


